

FORÇA

ERE DEMOKRATIKE

Bul. Skenderbeu pn/bb 8530 Ulcinj / Tel: 382 030 401 760 info@forca.me

SKUPŠTINA CRNE GORE
Predsjedniku
Gospodinu Ivanu Brajoviću

PRIMLJENO:	22. 10	20 18	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/18-174		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Ulcinj / Ulcinj, 22. 10. 2018
nr. / br.: 629 / 18

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru održivog razvoja i turizma Vlade Crne Gore, gospodinu Pavlu Raduloviću, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Poštovani gospodine Raduloviću,

Što će Ministarstvo održivog razvoja i turizma da preduzme, shodno vašoj zakonskoj obavezi, da urgentno riješite problem divlje gradnje koja se odvija na vrhu planine Rumija, gdje se ovih dana oblaže kamenom metalni objekat koji je od samog postavljanja predmet spora i razdora među stanovništvom tog područja a i cijele javnosti u Crnoj Gori ?

Što je vaše Ministarstvo preduzelo i što još namjerava uraditi po pitanju, nesumnjivo jasne namjere SPC-a da uzurpira vrh Rumije?

Obrazloženje

Odmah po obavještenju od strane gradjana da se na vrh Rumije transportuje građevinski materijal, dana 13. 10. 2018. godine sam vas, svojim dopisom br. 626/18 obavijestio o aktivnostima i namjeri da se na pomenutom lokalitetu vrši nelegalna gradnja, te zahtijevao da „preduzmete sve zakonom predviđene radnje, kako bi se prekinula očito namjeravana dalja divlja gradnja, od NN investitora.“

U pitanju sam istakao da me interesuje me, da li su „investitori“ prijavili gradnju, da li imaju građevinsku dozvolu, i ako je imaju, ko je i kada to dozvolio. Napominjem, da je gore navedena crkva predmet spora i razdora od njenog jednostranog i „helikopterskog“ postavljanja, tako da lično smatram, bilo kakva gradnja na tom lokalitetu direktnom provokacijom za stanovništvo tog kraja; ma koje vjeroispovjesti oni bili.

U povratnoj informaciji ste me obavijestili da „urbanističko-građevinskoj inspekciji nije podnijeta prijava za izgradnju na Rumiji,“ te „da se trenutno na predmetnoj lokaciji ne izvode građevinski radovi.“

U međuvremenu, što dokazuju i fotografije, radovi ne samo da su otpočeli nego se polako privode kraju, dokazujući na taj način, da neko sebe smatra iznad Zakona, te da, očito, ne pokazuje ni spremnost ni volju da ih poštuje.

Odgovor molim i u pisanoj formi.

S poštovanjem,

Genci Nimanbegu,
potpredsjednik Skupštine
poslanik koalicije „Shqiptarët të Vëndës / Albanci Odлуčno“



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO: 29. 11	20 18
KLASIFIKACIONI BROJ: 20-61-2/18-174/2	
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Broj: 101-200/53

Podgorica, 29.10.2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
n/r Ivanu Brajoviću, predsjedniku

PODGORICA

Predmet: Odgovor na poslaničko pitanje poslanika Skupštine Crne Gore, Gencija Nimanbegua

Poslanik Skupštine Crne Gore, **Genci Nimanbegu**, postavio je Ministarstvu održivog razvoja i turizma sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

“Što će Ministarstvo održivog razvoja i turizma da preduzme, shodno vašoj zakonskoj obavezi, da urgentno riješite problem divlje gradnje koja se odvija na vrhu planine Rumija, gdje se ovih dana oblaže kamenom metalni objekat koji je od samog postavljanja predmet spora i razdora među stanovništvom tog područja a i cijele javnosti u Crnoj Gori?

Što je vaše Ministarstvo preduzelo i što još namjerava uraditi po pitanju, nesumnjivo jasne namjere SPC-a da uzurpira vrh Rumije?”

Na postavljeno poslaničko pitanje, Ministarstvo održivog razvoja i turizma daje sljedeći


ODGOVOR

Urbanističko-građevinska inspekcija Ministarstva održivog razvoja i turizma, u saradnji sa Upravom policije PJ Bar, komunalnom policijom i komunalnom inspekcijom Opštine Bar, je izašla na lice mjesta dana 23.10.2018. godine i utvrdila da se na predmetnoj lokaciji u momentu inspekcijskog nadzora ne izvode radovi na objektu na vrhu Rumije. Utvrđeno je da je oko postojećeg objekta dimenzija u osnovi cca 4x4m po spoljašnjem obodu objekta postavljena armaturna mreža. Takođe, po obimu objekta je sa svake strane izvedena kamena obloga u visini cca 2m. Oko objekta je postavljena gomila kamenog nabačaja.

Inspektorka je, shodno zakonskim ovlaštenjima iz člana 200 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata, utvrdila da Investitor za navedene radove ne posjeduje odobrenje za gradnju niti je početak izvođenja radova prijavio nadležnom inspekcijskom organu, a ispred

objekta nije postavljena gradilišna tabla. Takođe je konstatovano, da za predmetnu lokaciju nema važećeg planskog dokumenta.

S obzirom na to da ovlašćeni predstavnik investitora nije bio prisutan u momentu kontrole, zapisnik mu je uručen službenim putem 24. istog mjeseca, a omogućena su mu zakonom predviđena tri dana da se na isti izjasni. Stranka je saslušana 29. oktobra, napravljen je zapisnik i inspekcija će svakako nastaviti da preuzima zakonom propisane mjere.

 **MINISTAR**
Pavle Radulović